

4 特别关注

众人相助

12月9日一早，在万梦租住的小区内，一辆救护车赶到，司机和医护人员拿着担架迅速上楼。在租住的家中，剃掉了长发的万梦翕动着双唇、热泪盈眶……得知自己获得了免费救治机会，她已经不知道说什么才好。

内蒙古丰州职业学院青城学院的领导和老师们正在为她准备入院的生活用品。呼和浩特市玉泉区兴隆巷街道清泉街社区党委书记、主任武荷香和网格员张淑芳，为万梦穿好新睡衣，戴上新帽子。她们一边帮着收拾物品一边鼓励万梦：“万梦啊，到了医院，一定要好好配合医生治疗。在医生和爱心人士的帮助下，你一定可以重新站起来，重新走进校园，开始新的生活……”

穿衣服时，万梦身体剧烈疼痛，短短几分钟，她面色苍白，额头上汗如雨下。随后，众人和医护人员合力将万梦放在担架上，用棉被包裹好抬下楼并转移到救护车上。医护人员询问着万梦身体疼痛的情况，确认安全后，救护车拉响警笛平稳驶出小区，驶向乌兰察布市。

现场会诊

两个小时后，临近中午时分，救护车到达乌兰察布市集宁区普济中医风湿病医院。由于万梦不能起身，医护人员只能将她抬进医院。为抓紧时间治疗，医生第一时间为万梦做了检查和诊断。

常规检查、抽血化验、DR骨骼检测……一系列检查结束后，医生们对万梦的病情做出了现场会诊。普济中医风湿病医院院长赵国栋在接受记者采访时说：“通过检查会诊，确诊万梦患有强直性脊柱炎，疼痛主要集中在颈椎和骶髂关节，骶髂关节出现了股骨头坏死的现象，坏死程度属于早中期阶段。”赵国栋说，在后期入院治疗过程中，首先要消炎止痛，在患者减轻疼痛后再进行后期的康复治疗。治疗主要以针灸、推拿、关节松解术和口服中药为主。另外，该医院针对强直性脊柱炎有一套完整的“风湿骨病通免疗法”，运用传统中医与现代医学相结合的办法提高患者免疫功能，从而达到良好的效果。

“在《北方新报》对万梦的事情关注报道后，我们第一时间与记者取得联系，可以免费为万梦进行康复治疗和护理。在为期两个月的治疗中，希望万梦积极配合医护人员的治疗和康复训练，早日好起来，实现站起来的梦想。”赵国栋说。

连日来，社会各界齐心救助女生万梦的故事，温暖了许多人。23岁的万梦不幸身患重病，无行动能力，无人照料。接到万梦的求助电话后，《北方新报》对万梦的情况进行了连续报道，引起社会各界关注：一些热心人士、爱心团体纷纷解囊相助；社区为她解决生活困难；校方为她筹集治疗费用；医疗机构为她提供免费治疗……一场爱心接力在内蒙古上演。在众人帮助下，12月9日，万梦正式住院接受免费治疗。



万梦疼得满脸是汗



在众人帮助下，万梦终于离开了这张瘫痪的床。



现场诊断



大爱内蒙古！患病女生万梦得到免费救治

文/北方新报正北方网记者 刘睿 见习记者 费捷 摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲



救护车从呼和浩特出发，送万梦前往乌兰察布治疗。

能让医生将袜子剪开
一碰就疼的万梦只护士为万梦输上
止疼药剂。
情况稳定后，

刚到医院，医生立刻为万梦会诊。

万梦笑了

检查结束后，万梦住进了干净整洁的病房，看着舒适的环境，她脸上终于露出了久违的笑容。万梦说：“感谢《北方新报》对我的帮助，在贵报关注报道后，我得到了社会各界爱心人士的关爱和照顾，并得到了医院的及时救治，我非常高兴，感激不尽。通过治疗，希望我可以重新站起来。今后，我将用自己的实际行动回报社会，回报关爱我的人。同时，也将热衷于公益事业，尽力帮助更多需要帮助的人。”当日下午，医护人员为她输上了止疼药剂，等待下一步治疗。

爱心成海

人间自有真情在。社会各界人士的爱心让万梦感动不已，她说：是爱心人士给了她安慰和鼓励，让她有了前进的力量。武荷香说：“得知万梦的病情后，玉泉区兴隆巷街道清泉街社区倡导开展募捐活动，街坊邻居积极响应，爱心接力迅速开展。社区党员干部率先带头捐款，做出了榜样示范，居民们也纷纷慷慨解囊，献出爱心。一笔笔捐款带着大家的情意汇聚而来，在大家的帮助下，相信万梦一定会渡过难关。今后，社区将继续在生活方面帮助万梦。”

记者了解到，截至目前，社会各界已为万梦捐款两万余元，捐款的有退休老职工、老党员、学生、老师、职工、社区工作人员和医护人员等，涓涓细流汇成了爱的江海，这些善款今后将陆续用于万梦后期的治疗和生活方面。

万梦为好心人点赞